
日光明峰高等学校　保護者アンケート　集計と分析　 ※2021年有効回答数111名（84.1%), 2020年有効回答数111名（85.4%)
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①日光明峰高等学校の教職員は、生徒一人一人を大切にした指導を行ってい

ると思いますか。
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②日光明峰高等学校の教職員は、人権に配慮した指導をしていると思います

か。
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③日光明峰高等学校は、基礎学力の向上を目指して学習指導に丁寧に取り組

んでいると思いますか。
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④日光明峰高等学校は、お子さんにとって分かりやすい授業を行っていると

思いますか。
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⑤日光明峰高等学校の「進路の手引き」はお子さんの進路実現に役立ってい

ると思いますか。
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⑥日光明峰高等学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導をしてい

ると思いますか。
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⑦日光明峰高等学校は、生活の規律（礼儀・清掃・身だしなみ等）に関して

力を入れて指導していると思いますか。
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⑧日光明峰高等学校は、お子さんの変化にすぐ気づき、生徒の相談にのるな

ど親身に対応していると思いますか。
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⑨日光明峰高等学校は、いじめに関して、未然防止など適切に指導していると

思いますか。
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⑩日光明峰高等学校の学校行事は充実していると思いますか。



【結果分析】

　アンケートの質問に対して、全体的に高い評価をいただくことができました。昨年度と比較すると、割合が上がっている項目が多く、

下がっている項目は（⑩⑪⑭）の３項目でした。割合が上がっている項目については、多くの質問に９割以上の保護者の皆様からポジ

ティブな回答をいただきました。その中でも、「①生徒一人一人を大切にした指導」「②人権に配慮した指導」「③基礎学力の向上を目

指した学習指導」「④分かりやすい指導」は、本校の基本的な姿勢です。来年度は10割を目指してより良い生徒指導、学習指導を目指し

ていきたいと考えています。また、「⑤『進路の手引き』を活用した進路実現」「⑥適切な進路指導」など、進路指導についても８割台

から９割台へと上がったことは喜ばしいことです。目指す生徒像である「聴く・説く・挑む」をテーマに、生徒の進路実現につながるよ

う、今後もよりよい授業作りに取り組んでいきます。

　比較的ネガティブな項目を見ると「⑩学校行事は充実していると思いますか」「⑪ボランティア活動について、情報提供が充分だと思

いますか」「⑭私の子どもは、明るい学校生活を送っている」といった項目が昨年度よりもやや減少しています。新型コロナウイルス感

染症の影響を受けて、行事の中止などがあったことが理由に挙げられると思います。この結果を踏まえて、行事やボランティアの実施に

ついても引き続き検討していきます。

　さらに「⑯スマートフォンの使用」に関してはポジティブな意見とネガティブな意見がほぼ半数に分かれました。学校においてもス

マートフォン等の情報機器の適切な利用について指導をしており、生徒のアンケートからも9割近く良い評価をいただいています。便利な

ツールではありますが、使い方次第ではプラスにもマイナスにもなります。ご家庭でもルール作り等、適切に使用できるようご協力をお

願いいたします。

　この結果を真摯に受け止め、保護者の皆様からすべての項目でポジティブな回答をいただくことができるよう、今後とも気を引き締め

てより良い学校にするため教職員一同努力して参ります。保護者の皆様、お忙しい中アンケートのご協力ありがとうございました。今後

ともよろしくお願いいたします。
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⑪日光明峰高等学校のボランティア活動について、募集案内などの情報提供

が充分だと思いますか。
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⑫日光明峰高等学校は、家庭との連携を密にする努力をしていると思います

か。
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⑬日光明峰高等学校は、ボランティア活動や広報活動を通じて地域との連携

を密にする努力をしていると思いますか。
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⑭私の子どもは、明るい学校生活を送っている。
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⑮私は、日光明峰高等学校のカリキュラム（学習内容）・コース（類型）の

設定に満足している。
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⑯私は、子どものスマートフォン等の情報機器の利用について心配がある。
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⑰私の子どもは、学校が安全安心な学びの場であり、役割や活躍の場が与え

られていると感じている。
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⑱私は、子どもを日光明峰高等学校に入学させて良かった。


